
       
 
 

        
УКРАЇНА 

        ІЛЛІНЕЦЬКА РАЙОННА РАДА 
         Вінницької області 

 
      Р І Ш Е Н Н Я   №427 

 
24 сесія 6 скликання                     18 жовтня 2013 року 
 
Про затвердження районної Програми  
охорони навколишнього природного  
середовища та раціонального використання  
природних  ресурсів на 2013-2018 роки 
 

Заслухавши інформацію заступника голови районної державної адміністрації 
Кривоноса В.П. про проект районної Програми охорони навколишнього природного 
середовища та раціонального використання природних  ресурсів на 2013-2018 роки, 
враховуючи рекомендацію постійної комісії районної ради з  питань агропромислової 
політики, регулювання земельних відносин та  охорони довкілля від  26.09.2013 року та 
керуючись п. 16 ч. 1 ст. 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», районна 
рада  ВИРІШИЛА: 

 
1. Затвердити  районну Програму охорони навколишнього природного середовища та 

раціонального використання природних  ресурсів на 2013-2018 роки  (далі - 
Програма)(додається). 

2. Рекомендувати управлінням та відділам райдержадміністрації,  виконавчим 
комітетам місцевих рад забезпечувати виконання завдань Програми та інформувати районну 
раду про стан її виконання щорічно до 15 січня.  

3. Сільським, селищній, міський радам розробити та затвердити на чергових сесіях 
відповідні екологічні програми з урахуванням проблем територій. Фінансове забезпечення 
прийнятих Програм здійснювати за рахунок фонду охорони навколишнього середовища на 
цілі передбачені постановою Кабінету Міністрів України № 1147 від 17.09.1996 року «Про 
затвердження переліку видів діяльності, що належать до природоохоронних заходів».  

4. Фінансування Програми здійснювати  за рахунок державного, обласного бюджетів,  
фонду охорони навколишнього середовища сільських, селищної, міської рад та інших 
джерел, не заборонених чинним законодавством. 

 
  
5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну  комісію районної 

ради з питань  агропромислової політики, регулювання земельних відносин та  охорони 
довкілля (Гелета В.І.) 

 
 

Голова районної ради            О.Дмитрик 
 



 Додаток  
до рішення №427    24 сесії районної 
ради 6 скликання від 18. 10.2013 року 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

РАЙОННА ПРОГРАМА  
ОХОРОНИ НАВКОЛИШНЬОГО ПРИРОДНОГО 

СЕРЕДОВИЩА ТА РАЦІОНАЛЬНОГО 
ВИКОРИСТАННЯ ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ НА 2013-

2018 РОКИ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



І.Загальна характеристика 
районної програми охорони навколишнього природного 

середовища та раціонального використання природних ресурсів 
на 2013-2018 роки 

 
1. Ініціатор розроблення програми 

 
Іллінецька районна рада 

2. Дата, номер і назва  
розпорядчого документа органу 
виконавчої влади про 
розроблення Програми 

Розпорядження Кабінету Міністрів 
України «Про  затвердження 
Національного плану дій з охорони 
навколишнього природного 
середовища на 2011-2015 роки» 

3. Розробник Програми Управління і відділи 
райдержадміністрації, відділ 
Держземагенства в Іллінецькому 
районі 

4. Учасники Програми Управління та відділи 
райдержадміністрації, сільські, 
селищна та міська ради, 
підприємства та установи району 

5. Терміни реалізації Програми 2013-2018 роки 
6. Загальний обсяг фінансових 

ресурсів необхідних для 
реалізації Програми 

 

 в т.ч. із коштів фонду охорони 
навколишнього природного 
середовища місцевих бюджетів 
сільських, селищної та міської 
рад  

біля 1 млн. гривень 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



ІІ. Визначення  проблем, на розведення яких спрямована Програма 
 
 Сучасний стан навколишнього природного середовища в Іллінецькому 
районі можна охарактеризувати як відносно стабільний. Про те, в попередні 
роки, господарської діяльності людини, її ставлення до навколишнього 
середовища значно погіршило стан якості питної води, водойм, прибережних 
смуг, землі що є в обробітку. Значне накопичення побутових відходів, залишків 
небезпечних засобів захисту рослин та інші негативні фактори зобов’язують 
владні структури, громадськість та всіх жителів району вжити дієвих заходів по 
поліпшенню екологічної ситуації в районі. 
  

Викиди забруднюючих речовин в атмосферу повітря 
 
 Протягом останніх років спостерігається зменшення обсягів викидів, що 
пояснюється переважно скороченням  виробництва та припиненням роботи 
підприємств, що спричиняють викиди. Як у попередні роки понад 45 % викидів 
в атмосферне повітря (від їх загальної кількості) на території району становили 
викиди автотранспорту, ще близько 40 % - це викиди від сезонної діяльності 
котелень, діяльності промислових підприємств та компресорної станції. 
 Всі викиди можна розподілити на такі групи: сполуки сірки (сірчаний 
ангідрид, сірководень, органічні сполуки); сполуки азоту (аміак, окиси азоту); 
сполуки вуглецю (окис і двоокис вуглецю, ціанисті сполуки); отруйні аерозолі – 
дим, пар і туман (пар і туман сірчаної, азотної, соляної кислот, ртуті, органічних 
сполук, радіоактивний пил тощо); сполуки фтору та хлору. Найбільш масовими 
викидами є окиси сірки та інші сірковмісні сполуки, окиси азоту і сполуки 
вуглецю. 
 Оскільки в районі основним джерелом надходження забруднюючих 
речовин у атмосферу є спалювання різного виду палива, основними 
речовинами, що викидаються, є діоксин та інші сполуки сірки (28,62% від 
загального обсягу викидів усіх джерел), оксид вуглецю (38,10%) та сполуки 
азоту (10,85%). 

 
Охорона земель і ґрунтів 

 
Найпоширенішими ґрунтами на території району є сірі лісові опідзолені 

та чорноземи опідзолені та типові малогумусні. На північному сході 
переважають чорноземи, в південно-західній частині - сірі, темно-сірі й світло-
сірі лісові.  

Станом на 1 січня 2013 року територія району становить 91,4 тис.га, в 
тому числі сільськогосподарських угідь 66,8 тис. га, із них ріллі 57,0 тис.га, 
багаторічних насаджень 1,9 тис.га сіножатей 1,8 тис.га, пасовищ 6,0 тис.га. Ліси 
та інші лісовкриті площі становлять 15,7 тис.га, забудовані землі 3,6 тис.га, 
відкриті заболочені землі 1,4 тис.га відкриті землі без рослинного покриву або з 
незначним рослинним покривом 0,5 тис.га, води 1,5 тис.га. До основних 
земельних угідь, відносяться землі сільськогосподарського призначення, 
лісового та природно-заповідного фонду. Питома вага площ сільгоспугідь 
відносно площі суходолу в різних адміністративних районах області становить 



від 34 до 85%. 
Розораність території області становить 62,3%. Найвищий відсоток 

розораності території Павлівської (83,4%), Якубівської (81,3%), Тягунської (80,8 
%), Іллінецької (80,1%) сільських рад, найнижчий Криштопівської (34,2%), 
Василівської (38,4%), Білківської (39,9%) сільських рад. 

В цілому антропогенне перетворення агроландшафтів збільшилося в 1,5-2 
рази, при одночасному рості урбанізованих й індустріальних територій. 
Екосистеми агроландшафтів значно спрощені, їх видовий склад, екологічна 
розмаїтість угідь і зв'язки між компонентами ландшафту порушені, 
спостерігається деградація ґрунтового покриву, переущільнення й погіршення 
водно-фізичних і механічних властивостей ґрунту, а на деяких територіях 
активізувались ерозійні та зсувні негативні процеси. 

Основним критерієм оцінки екологічного стану сільськогосподарських 
угідь є рівень родючості ґрунтів, як основа функціонування цієї категорії 
земель. Важливим показником рівня родючості ґрунтів є вміст гумусу, середній 
вміст якого в ґрунтах району становить 2,7%. Найвищий вміст його мають 
ґрунти Іллінецької (4,2%), Павлівської (3,8%), Тягунської (3,7%) сільських рад,  
найнижчий Білківської (1,5%), Копіївської та Криштопівської сільських рад 
(1,6%). 

Площа малопродуктивних та деградованих земель району становить 
майже 25,3 тис.га. Значну шкоду сільськогосподарським угіддям, в основному 
орним землям, завдає водна ерозія ґрунтів, внаслідок чого 21% орних земель 
тією чи іншою мірою зазнають впливу площинної ерозії. 

В районі нараховується 4,1 тис.га малопродуктивної та деградованої ріллі. 
Вінницька область за всю історію землеробства втратила майже 3,4 тисячі 
умовних гектарів ріллі. Для відновлення втраченої за ці роки родючості 1 га 
еродованої ріллі необхідно внести близько 1000 т гною, 9,0 т аміачної селітри, 
17,1 т простого суперфосфату і майже 80,0 т калійної солі. 

 
Лісові ресурси 

 
 Загальна  характеристика лісистості в районі складає 15697 га або 17,2 
%від загальної території району. Із них 11,5 тис. га знаходиться в користуванні 
Дашівського лісомисливського господарства та Іллінецькому державному 
лісовому господарству, 2 тис. га в користуванні Іллінецького райагролісу і 2 
тис. га – ліси загального користування. 
 Відповідно до прийнятої Програми «Ліси  Іллінеччини на 2012-2020 
роки» передбачено виділити більше 400 га земельних ділянок, які за своїми 
природними властивостями мають низьку продуктивність, або 
характеризуються природними властивостями заболоченість, еродованість, 
наявність схилів крутизною більше 7 градусів. 
 Планується на найближчу перспективу довести залісненість району до 21 
%. Крім того, всім лісокористувачам необхідно виготовити правонаступлюючі 
документи на землекористування. 
 
 
 



Відходи та небезпечні хімічні речовини 
 
 Протягом останнього десятиріччя в Україні відбувається прогресуюче 
накопичення відходів, як у сфері виробничої діяльності, так і в побутовому 
секторі. Не винятком у такій ситуації є і Іллінецький район. 
 Основними напрямами стратегії у сфері поводження з відходами є повне 
знешкодження непридатних пестицидів, а також приміщень в яких вони 
зберігаються. Особливої уваги на сьогодні потребують питання зберігання, 
складування та утилізації відходів. Практично у переважній більшості 
населених пунктів району побутові відходи вивозяться на так звані стихійні 
сміттєзвалища. Така ситуація ще гірше поглиблює екологічну ситуацію  
навколо водойм, лісопосадок, водоохоронних зон, тощо. 
 Справжньою загрозою для навколишнього природного середовища 
стають накопиченні колишніми колективними сільськогосподарськими 
підприємствами заборонені, невідомі та непридатні до застосування пестициди. 
 За даними нещодавно проведеної інвентаризації на території району 
налічується біля 30 тонн хімічних засобів захисту рослин. Найбільше їх 
знаходиться на території Купчинецької, Китайгородської, Якубівської, 
Городоцької сільських рад та ПАТ «Жорнище» с. Жорнище Щоб здійснити їх 
перезатарення та утилізацію необхідно залучити додаткові кошти обласної та 
загальнодержавної Програм. 
 

ІІІ. Мета програми 
 

 Метою програми є стабілізація і поліпшення стану навколишнього 
природного середовища шляхом інтеграції, екологічного поліпшення щодо 
соціально-економічного розвитку для гарантування екологічного безпечного 
природного середовища для життя та здоров’я населення, впровадження 
екологічно збалансованої системи природокористування та забезпечення 
природних екосистем. 
 Програма узгоджується з  Національним планом  дій з охорони 
навколишнього середовища, затвердженим розпорядженням Кабінету Міністрів 
України від 25 травня 2011 року № 577 – р, Законом України «Про основні 
засади (стратегії) державної  екологічної політики України на період до 2020 
року»  від 21 грудня 2010 року № 2818. 
 
Обгрунтування шляхів і засобів розв’язання проблем. Строки та 

етапи виконання Програми 
 

Основною загальною проблемою району є наднормативне забруднення водойм, 
русла річки Соб, ставків а також громадських колодязів, підвищення вмісту 
амонійних та органічних речовин. Останніми роками спостерігається тенденція 
до зменшення їх накопичення, проте ситуація залишається складною.  
Основними  причинами погіршення якості води у водоймах району 
залишаються: 

- Захаращення берегів сміттям та господарсько-побутовими  відходами; 



- Розорення земельних  ділянок в межах водоохоронних зон та 
прибережних захисних смугах; 

- Повільне виконання робіт із винесенням в натуру та впорядкування 
прибережних смуг місцевими органами самоврядування. 
Вагомою причиною зниження родючості грунтів є незбалансоване 

внесення добрив, недотримання комплексу агротехнічних заходів. 
Накопичення твердих побутових відходів у виробничій та побутовій 

сферах є джерелом істотної економічної безпеки та соціальної напруги, що 
створює негативний імідж населених пунктів району. Сьогодні майже усі  
полігони потребують невідкладної санації та рекультивації. В цілому ряді 
випадків залишається невирішеним питання створення нових полігонів 
відповідно до вимог діючого законодавства. 

Основними причинами  зменшення рівня біорізноманіття в районі є  
відсутність збалансованого функціонування господарської діяльності, зокрема 
це пов’язано із приватизацією землі, внаслідок чого відбулися зміни складу та  
структури грунтів, розорювання пасовищ та сіножатей. Першочерговими 
напрямами реалізації цілей та завдань стратегії економічної політики для 
Іллінеччини є: 

 
Напрям 1. Підвищення рівня суспільно-екологічної свідомості 

- Створення та оснащення екологічно просвітницьких центрів на базі 
Іллінецького аграрного коледжу та загальноосвітніх шкіл району, об’єктів 
і територій природно-заповідного фонду; 

- Проведення семінарів стосовно підвищення рівня екологічної свідомості, 
проведення масових природоохоронних заходів, спрямованих на  
формування екологічного мислення школярів, що дозволить залучати 
учнівську молодь до проведення екологічних акцій., висвітлення в засобах 
масової інформації, зокрема у районній газеті «Трудова слава» та  
районному радіомовленні проблем екологічного характеру, що дасть  
змогу широко інформувати населення району про стан та заходи, що 
вживаються владою з даних питань 
 
Напрям 2. Поліпшення екологічної ситуації та підвищення рівня  

екологічної безпеки: 
- проектування та винесення в натуру прибережних захисних смуг річок 

та водойм району, виконання робіт з консервації деградованих, 
малопродуктивних та техногенно забруднених земель, рекультивації 
порушених земель; 

- берегоукріплення водних об’єктів в межах населених пунктів; 
- знешкодження, захоронення та зберігання непридатних, невизначених 

хімічних засобів захисту рослин; 
- відведення та будівництво полігонів твердих побутових відходів в 

кожній територіальній громаді; 
- збереження водноресурсних систем як унікальних складових 

природного середовища. Запровадження водозберігаючих форм 
розвитку економіки району, припинення скидів забруднюючих 
речовин у відкриті водойми та підземні водні горизонти, в першу чергу 



будівництва та реконструкцію очисних споруд каналізації та 
промислових підприємств району. 

 
 
Напрям 3. Припинення втрат біологічного та ландшафтного різноманіття і 

формування екологічної мережі: 
- збереження природно – заповідного фонду; 
- розвиток просторових елементів екомережі; 
- збереження видів тварин і рослин, занесення до Червоної книги 

України. 
 

ІV. Фінансове забезпечення виконання програми 
 

  Фінансування виконання заходів Програми передбачається з таких 
джерел: 

- кошти державного, обласного бюджетів, фондів охорони навколишнього 
середовища; 

- місцеві фонди охорони навколишнього природного середовища; 
- кошти підприємств. 

 
 Єдиним реальним джерелом фінансування Програми в районі 
залишається фонд охорони навколишнього середовища у складі місцевих 
бюджетів органів місцевого самоврядування що становить близько 150 тис.грн. 
в рік, або 3% відсотків від потреби для реалізації Програми. 
 При діючій законодавчо-нормативній базі надходження до фонду 
охорони навколишнього природного середовища складається лише із коштів від 
сплати екологічного податку та фінансових санкцій за збитки, завдання 
навколишньому природному середовищі. 
 Термін дії Програми з 2013-2018 р.р. 
 
 
Заступник голови районної ради     О.Шпортко 
 

 



               Додаток  
до програми затвердженої рішенням 
№427 24 сесії районної ради 6 
скликання від 18 жовтня 2013 року 

 
Перелік основних заходів, передбачених для здійснення в рамках виконання районної  Програми з охорони 

навколишнього середовища  та раціонального використання природних ресурсів на 2013-2018 роки 
№ 
з/п 

Назва заходу Термін 
реалізації 

Загальний 
обсяг 

фінансування, 
тис. грн. 

Джерела фінансування Очікувані 
результати 
реалізації 

заходу 

державний 
бюджет, 

тис. грн.. 

обласний 
бюджет, тис. 

грн. 
фонд охорони 

навколишнього 
природного 
середовища 

місцевий 
бюджет, тис. 

грн. 
фонд охорони 

навколишнього 
природного 
середовища 

інші джерела, 
кошти 

корпоративного 
(недержавного) 

сектору, тис. 
грн. 

Іллінецька міська рада 

1 ТОВ «Люстдорф» 
Будівництво станції 
по очищенню стічних 
вод  

2013-2014 Відповідно до 
кошторису 

    Покращення 
екологічної 
ситуації 

2 Завершити 
пусконалагоджувальні 
роботи та ввести в 
експлуатацію 
реконструйовані 
міські каналізаційні 
очисні споруди 

2014 Відповідно до 
кошторису 

    Покращення 
екологічної 

ситуації 

3. Реконструкція КНС в 
м. Іллінці 

2014-2015 939,4     Покращення 
роботи КНС 

4 Будівництво полігону 
для твердих 
побутових відходів 

до 2018 
року 

300,0     Покращення 
екологічної 

ситуації 

5 Розроблення  проектів 2013-2014 Відповідно до     покращення 



зон суворого режиму 
артсвердловин 

кошторису екологічної 
ситуації 

6 Проведення 
щорічного 
обстеження та 
здійснення 
хлорування 
громадських криниць 

 Відповідно до 
кошторису 

    Покращення 
екостану 

7 Придбання 
біотуалетів та 
контейнерів для 
сміття 

2014-2018  Відповідно до 
кошторису 

    Покращення 
екостану 

8. Провести  
інвентаризацію 
порушених та 
еродованих земель 
комунальної власності 
та вжити заходів щодо 
недопущення 
порушення цих явищ 

2013-2018 
роки 

Відповідно до 
кошторису 

    Забезпечити 
дотримання 

чинного 
законодавства 

в питаннях 
використання 

земель 

Дашівська селищна рада 
1 Виготовлення проекту 

землеустрою на 
ділянку під 
сміттєзвалище 

2013-2014 Відповідно до 
кошторису 

    запобігання 
забруднення 

навколишнього 
природного 
середовища 

2 Розроблення  проектів 
зон суворого режиму 
артсвердловин 

2013-2014 Відповідно до 
кошторису 

    покращення 
екологічної 

ситуації 
3 Проведення 

щорічного 
обстеження та 

здійснення 
хлорування 

громадських криниць 

 Відповідно до 
кошторису 

    Покращення 
екостану 

4. Провести  
інвентаризацію 
порушених та 

2013-2018 
роки 

Відповідно до 
кошторису 

    Забезпечити 
дотримання 

чинного 



еродованих земель 
комунальної власності 
та вжити заходів щодо 
недопущення 
порушення цих явищ 

законодавства 
в питаннях 

використання 
земель 

Бабинська сільська рада 
1 Виготовлення проекту 

землеустрою на 
ділянку під 

сміттєзвалище 

2013-2014 Відповідно до 
кошторису 

    запобігання 
забруднення 

навколишнього 
природного 
середовища 

2 Проведення 
організованого 

вивезення твердих 
побутових відходів з 

особистих 
домоволодінь жителів 

населеного пункту 

 Відповідно до 
кошторису 

    запобігання 
забруднення 

навколишнього 
природного 
середовища 

3 Розроблення  проектів 
зон суворого режиму 
артсвердловин 

2013-2014 Відповідно до 
кошторису 

    покращення 
екологічної 

ситуації 
4 Проведення 

щорічного 
обстеження та 

здійснення 
хлорування 

громадських криниць 

 Відповідно до 
кошторису 

    Покращення 
екостану 

5 Провести  
інвентаризацію 
порушених та 
еродованих земель 
комунальної власності 
та вжити заходів щодо 
недопущення 
порушення цих явищ 

2013-2018 
роки 

Відповідно до 
кошторису 

    Забезпечити 
дотримання 

чинного 
законодавства 

в питаннях 
використання 

земель 

Білківська сільська рада 
1 Виготовлення проекту 

землеустрою на 
2013-2014 Відповідно до 

кошторису 
    запобігання 

забруднення 



ділянку під 
сміттєзвалище 

навколишнього 
природного 
середовища 

2 Проведення 
організованого 

вивезення твердих 
побутових відходів з 

особистих 
домоволодінь жителів 

населеного пункту 

 Відповідно до 
кошторису 

    запобігання 
забруднення 

навколишнього 
природного 
середовища 

3 Розроблення  проектів 
зон суворого режиму 
артсвердловин 

2013-2014 Відповідно до 
кошторису 

    покращення 
екологічної 

ситуації 
4 Проведення 

щорічного 
обстеження та 

здійснення 
хлорування 

громадських криниць 

 Відповідно до 
кошторису 

    Покращення 
екостану 

5 Провести  
інвентаризацію 
порушених та 
еродованих земель 
комунальної власності 
та вжити заходів щодо 
недопущення 
порушення цих явищ 

2013-2018 
роки 

Відповідно до 
кошторису 

    Забезпечити 
дотримання 

чинного 
законодавства 

в питаннях 
використання 

земель 

Василівська сільська рада 
1 Виготовлення проекту 

землеустрою на 
ділянку під 

сміттєзвалище 

2013-2014 Відповідно до 
кошторису 

    запобігання 
забруднення 

навколишнього 
природного 
середовища 

2 Проведення 
організованого 

вивезення твердих 
побутових відходів з 

особистих 

 Відповідно до 
кошторису 

    запобігання 
забруднення 

навколишнього 
природного 
середовища 



домоволодінь жителів 
населеного пункту 

3 Проведення 
щорічного 

обстеження та 
здійснення 
хлорування 

громадських криниць 

 Відповідно до 
кошторису 

    Покращення 
екостану 

4 Провести  
інвентаризацію 
порушених та 

еродованих земель 
комунальної власності 
та вжити заходів щодо 

недопущення 
порушення цих явищ 

2013-2018 
роки 

Відповідно до 
кошторису 

    Забезпечити 
дотримання 

чинного 
законодавства 

в питаннях 
використання 

земель 

Городоцька сільська рада 
1 Виготовлення проекту 

землеустрою на 
ділянку під 

сміттєзвалище 

2013-2014 Відповідно до 
кошторису 

    запобігання 
забруднення 

навколишнього 
природного 
середовища 

2 Проведення 
організованого 

вивезення твердих 
побутових відходів з 

особистих 
домоволодінь жителів 

населеного пункту 

 Відповідно до 
кошторису 

    запобігання 
забруднення 

навколишнього 
природного 
середовища 

3 Посадка 
лісонасаджень 

державного фонду 

до 2018 
року 

150 150    Збільшення 
лісонасаджень 

державного 
фонду 

4 Проведення 
щорічного 

обстеження та 
здійснення 
хлорування 

 Відповідно до 
кошторису 

    Покращення 
екостану 



громадських криниць 
5 Розроблення  проектів 

зон суворого режиму 
артсвердловин 

2013-2014 Відповідно до 
кошторису 

    покращення 
екологічної 

ситуації 
6 Утилізація залишків 

отрутохімікатів в с. 
Чортория 

до 2014 Відповідно до 
кошторису 

    Покращення 
екологічної 

ситуації 
7 Провести  

інвентаризацію 
порушених та 
еродованих земель 
комунальної власності 
та вжити заходів щодо 
недопущення 
порушення цих явищ 

2013-2018 
роки 

Відповідно до 
кошторису 

    Забезпечити 
дотримання 

чинного 
законодавства 

в питаннях 
використання 

земель 

Жаданівська сільська  
1 Виготовлення проекту 

землеустрою на 
ділянку під 

сміттєзвалище 

2013-2014 Відповідно до 
кошторису 

    запобігання 
забруднення 

навколишнього 
природного 
середовища 

2 Проведення 
організованого 

вивезення твердих 
побутових відходів з 

особистих 
домоволодінь жителів 

населеного пункту 

 Відповідно до 
кошторису 

    запобігання 
забруднення 

навколишнього 
природного 
середовища 

3 Посадка 
лісонасаджень 

державного фонду 

до 2018 
року 

300 300    Збільшення 
лісонасаджень 

державного 
фонду 

4 Проведення 
щорічного 

обстеження та 
здійснення 
хлорування 

громадських криниць 

 Відповідно до 
кошторису 

    Покращення 
екостану 



5 Провести  
інвентаризацію 
порушених та 
еродованих земель 
комунальної власності 
та вжити заходів щодо 
недопущення 
порушення цих явищ 

2013-2018 
роки 

Відповідно до 
кошторису 

    Забезпечити 
дотримання 

чинного 
законодавства 

в питаннях 
використання 

земель 

Жорницька сільська рада 
1 Виготовлення проекту 

землеустрою на 
ділянку під 

сміттєзвалище 

2013-2014 Відповідно до 
кошторису 

    запобігання 
забруднення 

навколишнього 
природного 
середовища 

2 Проведення 
організованого 

вивезення твердих 
побутових відходів з 

особистих 
домоволодінь жителів 

населеного пункту 

 Відповідно до 
кошторису 

    запобігання 
забруднення 

навколишнього 
природного 
середовища 

3 Утилізація залишків 
отрутохімікатів в с. 

Жорнище 

до 2014 450    450 Покращення 
екологічної 

ситуації 
4 Посадка 

лісонасаджень 
державного фонду 

до 2018 
року 

150 150    Збільшення 
лісонасаджень 

державного 
фонду 

5 Проведення 
щорічного 

обстеження та 
здійснення 
хлорування 

громадських криниць 

 Відповідно до 
кошторису 

    Покращення 
екостану 

6 Провести  
інвентаризацію 
порушених та 
еродованих земель 

2013-2018 
роки 

Відповідно до 
кошторису 

    Забезпечити 
дотримання 

чинного 
законодавства 



комунальної власності 
та вжити заходів щодо 
недопущення 
порушення цих явищ 

в питаннях 
використання 

земель 

Іллінецька сільська рада 
1 Виготовлення проекту 

землеустрою на 
ділянку під 

сміттєзвалище 

2013-2014 Відповідно до 
кошторису 

    запобігання 
забруднення 

навколишнього 
природного 
середовища 

2 Проведення 
організованого 

вивезення твердих 
побутових відходів з 

особистих 
домоволодінь жителів 

населеного пункту 

 Відповідно до 
кошторису 

    запобігання 
забруднення 

навколишнього 
природного 
середовища 

3 Розроблення  проектів 
зон санітарної 
охорони 
артсвердловин 

2013-2014 Відповідно до 
кошторису 

    покращення 
екологічної 

ситуації 

4 Проведення 
щорічного 

обстеження та 
здійснення 
хлорування 

громадських криниць 

 Відповідно до 
кошторису 

    Покращення 
екостану 

5 Розроблення  проектів 
зон суворого режиму 
артсвердловин 

2013-2014 Відповідно до 
кошторису 

    покращення 
екологічної 

ситуації 
6 Провести  

інвентаризацію 
порушених та 
еродованих земель 
комунальної власності 
та вжити заходів щодо 
недопущення 
порушення цих явищ 

2013-2018 
роки 

Відповідно до 
кошторису 

    Забезпечити 
дотримання 

чинного 
законодавства 

в питаннях 
використання 

земель 



Кальницька сільська рада 
1 Виготовлення проекту 

землеустрою на 
ділянку під 

сміттєзвалище 

2013-2014 Відповідно до 
кошторису 

    запобігання 
забруднення 

навколишнього 
природного 
середовища 

2 Проведення 
організованого 

вивезення твердих 
побутових відходів з 

особистих 
домоволодінь жителів 

населеного пункту 

 Відповідно до 
кошторису 

    запобігання 
забруднення 

навколишнього 
природного 
середовища 

3 Проведення 
щорічного 

обстеження та 
здійснення 
хлорування 

громадських криниць 

 Відповідно до 
кошторису 

    Покращення 
екостану 

4 Провести  
інвентаризацію 
порушених та 
еродованих земель 
комунальної власності 
та вжити заходів щодо 
недопущення 
порушення цих явищ 

2013-2018 
роки 

Відповідно до 
кошторису 

    Забезпечити 
дотримання 

чинного 
законодавства 

в питаннях 
використання 

земель 

Кантелинська сільська рада 
1 Виготовлення проекту 

землеустрою на 
ділянку під 

сміттєзвалище 

2013-2014 Відповідно до 
кошторису 

    запобігання 
забруднення 

навколишнього 
природного 
середовища 

2 Проведення 
організованого 

вивезення твердих 
побутових відходів з 

особистих 

 Відповідно до 
кошторису 

    запобігання 
забруднення 

навколишнього 
природного 
середовища 



домоволодінь жителів 
населеного пункту 

3 Посадка 
лісонасаджень 

державного фонду 

до 2018 
року 

200 200    Збільшення 
лісонасаджень 

державного 
фонду 

4 Проведення 
щорічного 

обстеження та 
здійснення 
хлорування 

громадських криниць 

 Відповідно до 
кошторису 

    Покращення 
екостану 

5. Провести  
інвентаризацію 
порушених та 
еродованих земель 
комунальної власності 
та вжити заходів щодо 
недопущення 
порушення цих явищ 

2013-2018 
роки 

Відповідно до 
кошторису 

    Забезпечити 
дотримання 

чинного 
законодавства 

в питаннях 
використання 

земель 

Китайгородська сільська рада 
1 Виготовлення проекту 

землеустрою на 
ділянку під 

сміттєзвалище 

2013-2014 Відповідно до 
кошторису 

    запобігання 
забруднення 

навколишнього 
природного 
середовища 

2 Проведення 
організованого 

вивезення твердих 
побутових відходів з 

особистих 
домоволодінь жителів 

населеного пункту 

 Відповідно до 
кошторису 

    запобігання 
забруднення 

навколишнього 
природного 
середовища 

3 Утилізація залишків 
отрутохімікатів в с. 

Китайгород 

до 2014 115    115 Покращення 
екологічної 

ситуації 
4 Проведення 

щорічного 
 Відповідно до 

кошторису 
    Покращення 

екостану 



обстеження та 
здійснення 
хлорування 

громадських криниць 
5 Провести  

інвентаризацію 
порушених та 
еродованих земель 
комунальної власності 
та вжити заходів щодо 
недопущення 
порушення цих явищ 

2013-2018 
роки 

Відповідно до 
кошторису 

    Забезпечити 
дотримання 

чинного 
законодавства 

в питаннях 
використання 

земель 

Копіївська сільська рада 
1 Виготовлення проекту 

землеустрою на 
ділянку під 

сміттєзвалище 

2013-2014 Відповідно до 
кошторису 

    запобігання 
забруднення 

навколишнього 
природного 
середовища 

2 Проведення 
організованого 

вивезення твердих 
побутових відходів з 

особистих 
домоволодінь жителів 

населеного пункту 

 Відповідно до 
кошторису 

    запобігання 
забруднення 

навколишнього 
природного 
середовища 

3 Утилізація залишків 
отрутохімікатів в с. 

Копіївка 

до 2014 30 25  5  Покращення 
екологічної 

ситуації 
4 Посадка 

лісонасаджень 
державного фонду 

до 2018 
року 

250 250    Збільшення 
лісонасаджень 

державного 
фонду 

5 Проведення 
щорічного 

обстеження та 
здійснення 
хлорування 

громадських криниць 

 Відповідно до 
кошторису 

    Покращення 
екостану 



6 Провести  
інвентаризацію 
порушених та 
еродованих земель 
комунальної власності 
та вжити заходів щодо 
недопущення 
порушення цих явищ 

2013-2018 
роки 

Відповідно до 
кошторису 

    Забезпечити 
дотримання 

чинного 
законодавства 

в питаннях 
використання 

земель 

Красненьківська сільська рада 
1 Виготовлення проекту 

землеустрою на 
ділянку під 

сміттєзвалище 

2013-2014 Відповідно до 
кошторису 

    запобігання 
забруднення 

навколишнього 
природного 
середовища 

2 Проведення 
організованого 

вивезення твердих 
побутових відходів з 

особистих 
домоволодінь жителів 

населеного пункту 

 Відповідно до 
кошторису 

    запобігання 
забруднення 

навколишнього 
природного 
середовища 

3 Посадка 
лісонасаджень 

державного фонду 

до 2018 
року 

450 450    Збільшення 
лісонасаджень 

державного 
фонду 

4 Проведення 
щорічного 

обстеження та 
здійснення 
хлорування 

громадських криниць 

 Відповідно до 
кошторису 

    Покращення 
екостану 

5. Провести  
інвентаризацію 
порушених та 
еродованих земель 
комунальної власності 
та вжити заходів щодо 
недопущення 

2013-2018 
роки 

Відповідно до 
кошторису 

    Забезпечити 
дотримання 

чинного 
законодавства 

в питаннях 
використання 

земель 



порушення цих явищ 
Криштопівська сільська рада 

1 Виготовлення проекту 
землеустрою на 

ділянку під 
сміттєзвалище 

2013-2014 Відповідно до 
кошторису 

    запобігання 
забруднення 

навколишнього 
природного 
середовища 

2 Проведення 
організованого 

вивезення твердих 
побутових відходів з 

особистих 
домоволодінь жителів 

населеного пункту 

 Відповідно до 
кошторису 

    запобігання 
забруднення 

навколишнього 
природного 
середовища 

3 Посадка 
лісонасаджень 

державного фонду 

до 2018 
року 

200 200    Збільшення 
лісонасаджень 

державного 
фонду 

4 Проведення 
щорічного 

обстеження та 
здійснення 
хлорування 

громадських криниць 

 Відповідно до 
кошторису 

    Покращення 
екостану 

5 Провести  
інвентаризацію 
порушених та 
еродованих земель 
комунальної власності 
та вжити заходів щодо 
недопущення 
порушення цих явищ 

2013-2018 
роки 

Відповідно до 
кошторису 

    Забезпечити 
дотримання 

чинного 
законодавства 

в питаннях 
використання 

земель 

Купчинецька сільська рада 
1 Виготовлення проекту 

землеустрою на 
ділянку під 

сміттєзвалище 

2013-2014 Відповідно до 
кошторису 

    запобігання 
забруднення 

навколишнього 
природного 
середовища 



2 Проведення 
організованого 

вивезення твердих 
побутових відходів з 

особистих 
домоволодінь жителів 

населеного пункту 

 Відповідно до 
кошторису 

    запобігання 
забруднення 

навколишнього 
природного 
середовища 

3 Посадка 
лісонасаджень 

державного фонду 

до 2018 
року 

530 530    Збільшення 
лісонасаджень 

державного 
фонду 

4 Утилізація залишків 
отрутохімікатів в с. 

Волошкове, 
Яструбинці 

до 2014 450    450 Покращення 
екологічної 

ситуації 

5 Розроблення  проектів 
зон суворого режиму 
артсвердловин 

2013-2014 Відповідно до 
кошторису 

    покращення 
екологічної 

ситуації 
6 Проведення 

щорічного 
обстеження та 

здійснення 
хлорування 

громадських криниць 

 Відповідно до 
кошторису 

    Покращення 
екостану 

7 Провести  
інвентаризацію 
порушених та 
еродованих земель 
комунальної власності 
та вжити заходів щодо 
недопущення 
порушення цих явищ 

2013-2018 
роки 

Відповідно до 
кошторису 

    Забезпечити 
дотримання 

чинного 
законодавства 

в питаннях 
використання 

земель 

Леухівська сільська рада 
1 Виготовлення проекту 

землеустрою на 
ділянку під 

сміттєзвалище 

2013-2014 Відповідно до 
кошторису 

    запобігання 
забруднення 

навколишнього 
природного 
середовища 



2 Проведення 
організованого 

вивезення твердих 
побутових відходів з 

особистих 
домоволодінь жителів 

населеного пункту 

 Відповідно до 
кошторису 

    запобігання 
забруднення 

навколишнього 
природного 
середовища 

3 Проведення 
щорічного 

обстеження та 
здійснення 
хлорування 

громадських криниць 

 Відповідно до 
кошторису 

    Покращення 
екостану 

4 Провести  
інвентаризацію 
порушених та 
еродованих земель 
комунальної власності 
та вжити заходів щодо 
недопущення 
порушення цих явищ 

2013-2018 
роки 

Відповідно до 
кошторису 

    Забезпечити 
дотримання 

чинного 
законодавства 

в питаннях 
використання 

земель 

Павлівська сільська рада 
1 Посадка 

лісонасаджень 
державного фонду 

до 2018 
року 

530 530    Збільшення 
лісонасаджень 

державного 
фонду 

2 Проведення 
організованого 

вивезення твердих 
побутових відходів з 

особистих 
домоволодінь жителів 

населеного пункту 

 Відповідно до 
кошторису 

    запобігання 
забруднення 

навколишнього 
природного 
середовища 

3 Проведення 
щорічного 

обстеження та 
здійснення 
хлорування 

 Відповідно до 
кошторису 

    Покращення 
екостану 



громадських криниць  
4 Провести  

інвентаризацію 
порушених та 
еродованих земель 
комунальної власності 
та вжити заходів щодо 
недопущення 
порушення цих явищ 

2013-2018 
роки 

Відповідно до 
кошторису 

    Забезпечити 
дотримання 

чинного 
законодавства 

в питаннях 
використання 

земель 

Паріївська сільська рада 
1 Виготовлення проекту 

землеустрою на 
ділянку під 

сміттєзвалище 

2013-2014 Відповідно до 
кошторису 

    запобігання 
забруднення 

навколишнього 
природного 
середовища 

2 Проведення 
організованого 

вивезення твердих 
побутових відходів з 

особистих 
домоволодінь жителів 

населеного пункту 

 Відповідно до 
кошторису 

    запобігання 
забруднення 

навколишнього 
природного 
середовища 

3 Утилізація залишків 
отрутохімікатів в с. 

Паріївка 

до 2014 30   8 22 Покращення 
екологічної 

ситуації 
4 Розроблення  проектів 

зон суворого режиму 
артсвердловин 

2013-2014 Відповідно до 
кошторису 

    покращення 
екологічної 

ситуації 
5 Проведення 

щорічного 
обстеження та 

здійснення 
хлорування 

громадських криниць 

 Відповідно до 
кошторису 

    Покращення 
екостану 

6 Провести  
інвентаризацію 
порушених та 
еродованих земель 

2013-2018 
роки 

Відповідно до 
кошторису 

    Забезпечити 
дотримання 

чинного 
законодавства 



комунальної власності 
та вжити заходів щодо 
недопущення 
порушення цих явищ 

в питаннях 
використання 

земель 

Росоховатська сільська рада 
1 Виготовлення проекту 

землеустрою на 
ділянку під 

сміттєзвалище 

2013-2014 Відповідно до 
кошторису 

    запобігання 
забруднення 

навколишнього 
природного 
середовища 

2 Проведення 
організованого 

вивезення твердих 
побутових відходів з 

особистих 
домоволодінь жителів 

населеного пункту 

 Відповідно до 
кошторису 

    запобігання 
забруднення 

навколишнього 
природного 
середовища 

3 Утилізація залишків 
отрутохімікатів в с. 

Росоховата 

до 2014 Відповідно до 
кошторису 

    Покращення 
екологічної 

ситуації 
4 Розроблення  проектів 

зон суворого режиму 
артсвердловин 

2013-2014 Відповідно до 
кошторису 

    покращення 
екологічної 

ситуації 
5 Проведення 

щорічного 
обстеження та 

здійснення 
хлорування 

громадських криниць 

 Відповідно до 
кошторису 

    Покращення 
екостану 

6 Провести  
інвентаризацію 
порушених та 
еродованих земель 
комунальної власності 
та вжити заходів щодо 
недопущення 
порушення цих явищ 

2013-2018 
роки 

Відповідно до 
кошторису 

    Забезпечити 
дотримання 

чинного 
законодавства 

в питаннях 
використання 

земель 

Слободищенська сільська рада 



1 Виготовлення проекту 
землеустрою на 

ділянку під 
сміттєзвалище 

2013-2014 Відповідно до 
кошторису 

    запобігання 
забруднення 

навколишнього 
природного 
середовища 

2 Проведення 
організованого 

вивезення твердих 
побутових відходів з 

особистих 
домоволодінь жителів 

населеного пункту 

 Відповідно до 
кошторису 

    запобігання 
забруднення 

навколишнього 
природного 
середовища 

3 Посадка 
лісонасаджень 

державного фонду 

до 2018 
року 

900 900    Збільшення 
лісонасаджень 

державного 
фонду 

4 Розроблення  проектів 
зон суворого режиму 
артсвердловин 

2013-2014 Відповідно до 
кошторису 

    покращення 
екологічної 

ситуації 
5 Проведення 

щорічного 
обстеження та 

здійснення 
хлорування 

громадських криниць 

 Відповідно до 
кошторису 

    Покращення 
екостану 

6 Провести  
інвентаризацію 
порушених та 
еродованих земель 
комунальної власності 
та вжити заходів щодо 
недопущення 
порушення цих явищ 

2013-2018 
роки 

Відповідно до 
кошторису 

    Забезпечити 
дотримання 

чинного 
законодавства 

в питаннях 
використання 

земель 

Тягунська сільська рада 
1 Виготовлення проекту 

землеустрою на 
ділянку під 

сміттєзвалище 

2013-2014 Відповідно до 
кошторису 

    запобігання 
забруднення 

навколишнього 
природного 



середовища 
2 Проведення 

організованого 
вивезення твердих 

побутових відходів з 
особистих 

домоволодінь жителів 
населеного пункту 

 Відповідно до 
кошторису 

    запобігання 
забруднення 

навколишнього 
природного 
середовища 

3 Розроблення  проектів 
зон суворого режиму 
артсвердловин 

2013-2014 Відповідно до 
кошторису 

    покращення 
екологічної 

ситуації 
4 Проведення 

щорічного 
обстеження та 

здійснення 
хлорування 

громадських криниць 

 Відповідно до 
кошторису 

    Покращення 
екостану 

5 Провести  
інвентаризацію 
порушених та 
еродованих земель 
комунальної власності 
та вжити заходів щодо 
недопущення 
порушення цих явищ 

2013-2018 
роки 

Відповідно до 
кошторису 

    Забезпечити 
дотримання 

чинного 
законодавства 

в питаннях 
використання 

земель 

Хрінівська сільська рада 
1 Виготовлення проекту 

землеустрою на 
ділянку під 

сміттєзвалище 

2013-2014 Відповідно до 
кошторису 

    запобігання 
забруднення 

навколишнього 
природного 
середовища 

2 Проведення 
організованого 

вивезення твердих 
побутових відходів з 

особистих 
домоволодінь жителів 

населеного пункту 

 Відповідно до 
кошторису 

    запобігання 
забруднення 

навколишнього 
природного 
середовища 



3 Розроблення  проектів 
зон суворого режиму 
артсвердловин 

2013-2014 Відповідно до 
кошторису 

    покращення 
екологічної 

ситуації 
4 Проведення 

щорічного 
обстеження та 

здійснення 
хлорування 

громадських криниць 

 Відповідно до 
кошторису 

    Покращення 
екостану 

5 Посадка 
лісонасаджень 

державного фонду 
 
 
 

до 2018 
року 

100 100    Збільшення 
лісонасаджень 

державного 
фонду 

6 Провести  
інвентаризацію 
порушених та 
еродованих земель 
комунальної власності 
та вжити заходів щодо 
недопущення 
порушення цих явищ 

2013-2018 
роки 

Відповідно до 
кошторису 

    Забезпечити 
дотримання 

чинного 
законодавства 

в питаннях 
використання 

земель 

Якубівська сільська рада 
1 Виготовлення проекту 

землеустрою на 
ділянку під 

сміттєзвалище 

2013-2014 Відповідно до 
кошторису 

    запобігання 
забруднення 

навколишнього 
природного 
середовища 

2 Проведення 
організованого 

вивезення твердих 
побутових відходів з 

особистих 
домоволодінь жителів 

населеного пункту 

 Відповідно до 
кошторису 

    запобігання 
забруднення 

навколишнього 
природного 
середовища 

3 Проведення 
організованого 

 Відповідно до 
кошторису 

    запобігання 
забруднення 



вивезення твердих 
побутових відходів з 

особистих 
домоволодінь жителів 

населеного пункту 

навколишнього 
природного 
середовища 

3 Розроблення  проектів 
зон суворого режиму 
артсвердловин 

2013-2014 Відповідно до 
кошторису 

    покращення 
екологічної 

ситуації 
4 Проведення 

щорічного 
обстеження та 

здійснення 
хлорування 

громадських криниць 

 Відповідно до 
кошторису 

    Покращення 
екостану 

5 Утилізація залишків 
отрутохімікатів в с. 

Якубівка 

до 2014 Відповідно до 
кошторису 

    Покращення 
екологічної 

ситуації 
6 Провести  

інвентаризацію 
порушених та 
еродованих земель 
комунальної власності 
та вжити заходів щодо 
недопущення 
порушення цих явищ 

2013-2018 
роки 

Відповідно до 
кошторису 

    Забезпечити 
дотримання 

чинного 
законодавства 

в питаннях 
використання 

земель 

 
 
Заступник голови районної ради             О.Шпортко 
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